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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, às 15:00 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por fusão
autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de 1991,
situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal, com a
presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores Rogério Luiz Zeraik
Abdalla, Diretoria de Gestão de Pessoas - Digep e João Marcelo Intini, Diretoria de Política
Agrícola e Informações - Dipai realizou-se a milésima centésima sexagésima quarta (1.1648)

reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Companhia. Os Diretores Lineu Olímpio de Souza e
Marcelo de Araújo Melo justificaram suas ausências. 1) O Presidente deu iniciou à reunião
convidando o Diretor Abdalla para participar de reunião que será realizada em São Paulo, nos
dias 09 e 10/10, com os Superintendentes da região sudeste. 2) Em seguida o Dr. Abdalla
informou sobre a cobrança feita a Cojur para liberação do processo de concessão dos quatro
níveis que se encontra naquela Consultoria Jurídica para instrução e encaminhamento à AGU. 3)
Informou ainda, que está buscando uma solução para a questão da GAJ, discutida na última
REDIR, salientando a necessidade de encaminhamento do assunto, face a continuada evasão
dos profissionais da área jurídica. 4) O Diretor João Marcelo Intini cobrou uma posição em
relação ao aluguel de espaço para a alocação de 260 empregados, de forma a permitir o
remanejamento de pessoas e a reforma de parte do prédio da matriz. Foi informado que não
houve avanço nesta questão. Solicitou que o assunto fosse levado ao conhecimento do Diretor
responsável, para que as ações inerentes ao processo de locação tivessem andamento. 5)
Continuando, o Diretor João Macelo Intini manifestou a decisão de declinar da ida à Roma, para
participar da Conferência da FAO, alegando a agenda de compromissos e o delicado momento
financeiro da Companhia, que exige outras prioridades. 6) Solicitou ainda que fosse reservada
agenda do Presidente para reunião com o representante da Agência Européia de Informações
Agrícolas, a ser realizada no dia 21/10 pela manhã. 7) O Diretor Rogério Abdalla apresentou
proposta da ANVISA para a ampliação da área atualmente cedida àquela Agência, onde está
instalada a Regional DF. Em contrapartida a ANVISA realizará obras de melhorias nas
instalações da Sureg/DF, (pistas internas, estacionamentos, portarias e cercas). Em função dos
investimentos que serão realizados solicita que o prazo da cessão seja ampliado para dois anos,
prorrogável por mais dois anos, a partir da data de assinatura do termo aditivo do contrato de
cessão. Houve a concordância dos membros da Diretoria Colegiada e deliberado pelo
encaminhamento do processo a Sureg/DF, para a elaboração do referido termo aditivo e,
posterior coleta das assinaturas dos Diretores e do Presidente. Finda as comunicações, passou
a leitura da pauta, com a apresentação do Voto Dipai nO 019/2014 - Processo nO
21200.000547/2012-71. Acordo de Cooperação entre Conab e a Cooperativa Central de Crédito
do Paraná - CENTRAL SICREDI PRISP/RJ - Contas Vinculadas - PAA. Após apresentação, o
voto foi aprovado nos termos relatados. E, nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por
encerrada a reunião eu, Luiz Antônio de Castro, Chefe de Gabin te, lavrei a presente ata que,
após lida e aprovad ,vai assinada r:1elosmembros da Di I gi~mi~.
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